

今日威海

热线

新闻热线  
24

96706

[ 欢迎提供新闻线索 ]

线索一经采用 奖励50-1000元

15906310630  
威海热线 15906300630

# 新娘名字喊错 助兴歌手跑调

## 一婚庆公司服务频出纰漏惹恼新人

**本报威海4月7日讯(记者 冯锐)** 请来的婚庆公司在婚礼现场状况频发,让婚礼变得不尽如人意。提起数日前为女儿举办的婚礼,家住经区蓝山小镇的汤女士就一肚子怨气。“丢尽脸面不说,一辈子一次的婚礼都搞砸了!”

3月20日是汤女士女儿大喜的日子。经朋友介绍,数月前她到高区一家名为“天使情缘”的婚庆公司为女儿定下了婚庆司仪。经商讨,6000元的婚庆套餐最终以5000元成交,该婚庆公司口头承诺婚礼所需的各种器材全部提供。汤女士预交了2000元。

婚礼当日,汤女士在华夏大酒店设宴30桌款待亲友。一到酒店她发现,设在酒店门口的拱门上没有标注新郎、新娘的名字。由于当日该酒店有8对新人同时举行婚礼,标注不清使不少亲友找不到举行婚礼的位置。因找不到地方,有3桌客人没能赶到

现场,汤女士只得推掉并支付了酒店每桌400元的违约金。

婚礼正式开始后,司仪站在台上先请新郎入场,一番介绍后又邀请新娘闪亮登场。这一喊让台下300多人愣在了现场。“新娘名字喊错了。”双方亲友忍不住在台下窃窃私语,婚礼现场出现了短暂的骚动。经新郎提醒,司仪重新喊了新娘的名字,才缓和了现场气氛。

到了改口的环节,司仪更是惹恼了新娘的婆婆。“改口叫了爸爸之后,直接把孩子的婆婆跳过去进行下一个环节。”兴冲冲等着新娘喊“妈妈”掏红包的婆婆被“闪”了一下,当场就提出抗议,场面十分尴尬。

好不容易挨到助兴歌手出场,汤女士说,当初婚庆公司承诺的是威海数一数二的歌手,现场竟然换成了跑调歌手,让在场的人看尽了笑话,孩子们觉得十分没面子。

由于现场状况频发,加上承诺的道具都没用上。婚礼结束后,气愤的汤女士多次找到婚庆公司要求给个说法,并以婚庆服务不好为由拒绝支付余款。“亲戚朋友都劝我,问他们索要精神损失费,我觉得再多的钱也解决不了问题。”婚庆公司表示,如果汤女士不支付余款,他们也拒绝交出婚礼当天的录像及照片。

7日,记者与天使情缘婚庆公司负责人李先生取得电话联系。当得知记者意图后,这名负责人态度相当生硬,称“不交余款肯定不会给录像和照片”、“最多只能让几百元”,并表示,“此事与你无关,无需和你解释。”当记者进一步追问汤女士所说的婚礼现场出现状况是否属实时,该负责人说:“出现意外也属于正常。”随即便挂断电话。

(请王先生持有效证件到本报威海记者站领取线索奖50元)

## 工作人员上门服务 为残疾人办身份证

床的她办理了身份证。

王娜患有先天性肢体一级残疾,卧床30年,生活无法自理。2010年,王娜一家搬到西门外社区。因为不能下床,王娜一直无法办理身份证。



## 疾驰轿车冲进虾池

6日13时40分,倪某驾车行至文登龙海路与滨海路交叉路口时,由于车速太快,转弯时车失控冲入了路边虾池,车辆损坏严重,所幸没有造成人员伤亡。

本报记者 孙丽乐 通讯员 丛海建 摄影报道



我能申领灵活就业社会保险补贴吗?

问:我家是荣成的,今年刚满40周岁,1997年下岗,一直自己交保险,目前自己干个体。听说下岗女性40周岁后,政府能补贴一定保险金,请问符合什么条件才能申领?我符合吗?

荣成市人力资源和社会保障局劳动就业办公室答复:“4050”人员申领灵活就业社会保险补贴,需满足持本市户口、《失业证》;在前单位从业满1年以上,并在公共职业介绍机构办理档案托管手续和缴纳社会保险费满1年以上;申请年度至上一年年底前,女性年龄满40周岁、男性年龄满50周岁;且已经领取营业执照的个体工商户不能申请。每年的10月初开始申请。

其中规定“申请年度至上一年年底,女性年龄满40周岁”,您今年刚满40周岁,明年才符合申请条件。

户口迁过来就能办理城镇医保吗?

问:我家是临沂的,把母亲的户口迁过来,是不是就能在威海办理城镇医疗保险了?

威海市人力资源和社会保障局医疗保险事业处答复:外地迁入威海市人员,自户口迁入之日起可参加城镇居民基本医疗保险。携带户口本原件及复印件、身份证原件及复印件、1英寸彩色照片1张到市劳动局医疗保险事业处办理即可。

本报记者 王帅 整理